

В золотом сиянии свечей

зимние посиделки

Новый год... Один из самых любимых наших праздников с запахом елочной хвои, сверканием разноцветных игрушек и мишуры и, конечно же, с новогодними подарками.

21 декабря в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина, в рамках клуба «Домашняя Академия», состоялись зимние посиделки «В золотом сиянии свечей».



Зима для многих является любимым временем года. Это пора слепящих сугробов снега, снеговиков, снежков, лыж и т.д. Но кроме этого самая холодная пора года также таит в себе и множество секретов и вещей, о которых

далеко не все слышали.

Зав. отделом обслуживания Беликова Надежда Михайловна познакомила присутствующих с интересными фактами о снежинках, сосульках, о рекордных показателях



низкой температуры. Рассказала об истории традиции лепить снеговика и снежную бабу, ведь раньше их лепили с одной целью – задобрить зиму, чтобы она была не такой бурной и колкой. Присутствующие узнали об истории празднования Нового года, о традиции встречать Новый Год за столом, о добром дарителе подарков – Дедушке Морозе. Гости услышали ряд занимательных фактов о новогодней елочке, а также о новогодних приметах и ритуалах.

С помощью видео присутствующие познакомились с современными идеями украшения новогоднего стола, который должен быть разнообразным. Гости с удовольствием делились своими рецептами интересных блюд, оригинальных и недорогих.



Члены клуба приняли активное участие в веселой новогодней викторине, показав глубокие знания пословиц, животного мира, новогодних фильмов и т.д.

Гридина Маргарита Ивановна и Астахова Татьяна Николаевна

порадовали присутствующих чтением стихов о зиме.

Вниманию гостей была представлена выставка «В ожидании чудес».

В заключении посиделок каждый участник встречи получил



в подарок сладкий сувенир! Вечер прошел познавательно и празднично!